

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE - 2021

VICEPRIMAR: POPESCU ION

Raportul anual al aleșilor locali reprezintă principalul instrument de informare al modului de gestionare și soluționare a problemelor localității.

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală prevăzută de art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștință cetățenilor activitatea desfășurată de către viceprimarul comunei.

În calitate de viceprimar al comunei Dănciulești, în baza atribuțiilor ce îmi revin conform legii și a celor delegate prin dispoziții ale primarului, am încercat să rezolv pozitiv toate problemele apărute de-a lungul timpului, atât în cadrul primăriei cât și în ceea ce privește relația cu cetățenii comunei.

M-am implicat în elaborarea proiectelor demarate de domnul Primar pentru realizarea unor investiții finanțate din fonduri europene, guvernamentale sau din bugetul local. De asemenea am supravegheat lucrările efectuate în cadrul proiectelor derulate prin programele PNDL 2, AFIR, respectiv cele cu fonduri din bugetul local.

Conform H.G. 963/2002, cu modificările și completările ulterioare, am asigurat evidența și inventarierea periodică a bunurilor care fac parte di domeniul public și privat al comunei Dănciulești.

Am răspuns în termen legal la toate adresele și solicitările venite de la diverse instituții ale statului sau cetățeni către instituția noastră și care mi-au fost repartizate.

În calitate de persoană responsabilă privind coordonarea și evidența acțiunilor de interes public care trebuie realizate de către persoanele beneficiare de ajutor social , conform Legii 416/2001, am întocmit lunar planul de acțiuni și pontajul pentru beneficiarii de venit minim garantat și am efectuat instructajul periodic privind securitatea în muncă. S-au organizat acțiuni precum lucrări de igienizare și ecologizare în intravilanul localității, decolmatarea rigolelor de scurgere a apelor pluviale, lucrări de curățire și întreținere a cimitirelor din satele Zăicoiu și Hălăngești, acțiuni de strângere a gunoaielor în comuna Dănciulești, stingerea incendiilor pe terenurile cu vegetație forestieră și alte activități. Prin organizarea unei acțiuni de voluntariat s-a reușit spălarea Monumentului Eroilor din satul Dănciulești.

În ceea ce privește învățământul din localitatea noastră, pot spune că am avut o foarte bună colaborare cu conducerea Școlii Gimnaziale Cornelius Radu - Rădinești, răspunzând prompt la orice solicitare a conducerii acestei instituții. S-a reușit montarea sistemului de supraveghere video în cele două școli de pe raza localității, investiție care s-a ridicat la aproximativ 35 000 lei.

În relația cu cadrele medicale din comuna Dănciulești, apreciez că am avut o relație de colaborare foarte bună, oferind sprijin pentru toate acțiunile în care am fost solicitați. La cabinetul stomatologic din satul Rădinești s-au executat lucrări de renovare.

Iluminatul public din comuna Dănciulești este o componentă asupra căreia am intervenit prin montarea de noi lămpi și înlocuirea a aproximativ 100 de becuri. Cu toate acestea nu putem spune că problema este rezolvată. În prezent este depus și se află în stadiul de evaluare la Autoritatea Fondului de Mediu proiectul Extindere și modernizare iluminat public în comuna Dănciulești.

Un alt domeniu în care am încercat și în mare parte am reușit să-l gestionez a fost salubritatea. Am organizat mai multe acțiuni de strângere a deșeurilor cu persoane beneficiare ale Legii 416/2001 dar și prin acțiuni de voluntariat. S-au montat plăcuțe de atenționare cu mesajul Aruncarea deșeurilor strict interzisă în zonele vulnerabile, reducându-se vizibil cantitățile de deșeuri aruncate în locuri nepermise.

Pentru sezonul de iarnă, am asigurat material antiderapant (nisip și sare) pe drumurile laterale cu înclinație. De asemenea am asigurat materialul lemnos pentru primărie cu costuri minime: s-a plătit doar serviciul de marcarea iar transportul a fost făcut cu sprijinul unor consilieri locali și angajați ai primăriei.

Am participat la ședințele de consiliu local , aducându-mi aportul la aprobarea proiectelor de hotărâre inițiate de către primar. În calitate de membru al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport, am participat la toate ședințele acestei comisii și am avizat proiectele de hotărâre propuse.

Relația cu Consiliul Local, consider că a fost foarte bună și în acest sens mulțumesc tuturor colegilor mei consilieri, indiferent de apartenența lor politică, pentru tot efortul depus în folosul comunității ,în anul 2021. Vreau să mulțumesc și aparatului de specialitate al primarului comunei Dănciulești, din partea căruia am beneficiat de susținerea necesară pentru a-mi rezolva sarcinile, activitatea pe care am desfășurat-o fiind rezultatul unei munci în echipă.

Închei acest raport cu mențiunea că problemele zilnice cu care ne confruntăm atât eu cât și domnul primar, sunt foarte complexe și nu știu dacă am reușit să cuprind toate activitățile desfășurate pe parcursul unui an, dar am speranța că activitatea mea a fost apreciată de domnul primar, de domnii consilieri locali și de locuitorii comunei Dănciulești.

VICEPRIMAR,

POPESCU ION

